
NUOMA
LĖKŠČIŲ IR PUODELIŲ

Išskirtinio dizaino lėkštės subtiliai papildo patiekalų grožį, o
elegantiški puodeliai kviečia mėgautis akimirka – nuo rytinės
kavos iki vakarinės arbatos. Kruopščiai parinkti indai padeda
sukurti vientisą šventės nuotaiką, kur kiekviena detalė svarbi.
Mūsų indai leidžia džiaugtis kokybe ir grožiu be rūpesčių – jūs

rūpinatės švente, o mes – jūsų stalo žavesiu.
🍽



indunuoma@sangaida.lt
+370 (682) 39849

Nuomos kainos 
nurodytos su PVM

Lėkštė „Willow“
23 cm

1,00 €

Gili lėkštė stačiu kraštu „Willow“
28 cm

Lėkštė „Willow“
28,5 cm

1,30 €

Lėkštutė „Willow“
15,25 cm

0,65 €

Puodelis „Willow“
285 ml

Lėkštė „Ethost Frost“
27 cm

1,20 €

Stiklinė lėkštė „Oak“
27 cm

0,60 €

Stiklinė lėkštė „Lykke Brown“
27 cm

1,20 €

Puodelis „Willow“
277 ml

Stiklinė lėkštė / polėkštė „Oak“
32 cm

Lėkštė „Smoky Mat Brown“
27 cm

1,20 €

0,85 €

Stiklinė lėkštė „Oak“
22 cm

0,65 €

STEELITE INTERNATIONAL
Lėkštė „Willow“
18,5 cm

1,00 €

STEELITE INTERNATIONAL

Lėkštės, kurios sujungia skonį ir estetiką.

STEELITE INTERNATIONAL

1,30 €

STEELITE INTERNATIONAL STEELITE INTERNATIONAL STEELITE INTERNATIONAL

PORLAND PORLAND

BORGONOVO

PORLAND

STEELITE INTERNATIONAL

0,65 €

BORGONOVO

0,55 €

BORGONOVO

POPULIARU!

POPULIARU!

POPULIARU!
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NAUJIENA!

Lėkštė „Siviglia“
34 cm

0,50 €

SATURNIA

POPULIARU!

POPULIARU!

mailto:indunuoma@sangaida.lt
https://sangaida.lt/katalogas/lekste-willow-18-5-cm/?item=36151
https://sangaida.lt/katalogas/lekste-willow-23-cm/?item=41970
https://sangaida.lt/katalogas/zwiesel-taure-vynui-finesse-437-ml/?item=31739
https://sangaida.lt/katalogas/lekste-willow-28-5-cm-l/?item=36146
https://sangaida.lt/katalogas/lekste-willow-15-25-cm/?item=36153
https://sangaida.lt/katalogas/puodelis-willow-285-ml/?item=36156
https://sangaida.lt/katalogas/lekste-staciu-krastu-ethos-frost-27cm/?item=47585
https://sangaida.lt/katalogas/lekste-stikline-oak-27cm/?item=43332
https://sangaida.lt/katalogas/lekste-stikline-oak-32cm/?item=43333
https://sangaida.lt/katalogas/lekste-staciu-krastu-lykke-brown-27cm/?item=47587
https://sangaida.lt/katalogas/puodelis-willow-227-ml/?item=36154
https://sangaida.lt/katalogas/steelite/
https://sangaida.lt/katalogas/steelite/
https://sangaida.lt/katalogas/steelite/
https://sangaida.lt/katalogas/steelite/
https://sangaida.lt/katalogas/steelite/
https://sangaida.lt/katalogas/steelite/
https://sangaida.lt/katalogas/porland/
https://sangaida.lt/katalogas/porland/
https://sangaida.lt/katalogas/borgonovo/
https://sangaida.lt/katalogas/porland/
https://sangaida.lt/katalogas/steelite/
https://sangaida.lt/katalogas/borgonovo/
https://sangaida.lt/katalogas/borgonovo/
https://sangaida.lt/katalogas/saturnia/


POPULIARU!

Lėkštė „Karbon“
15 cm

0,55 €

Lėkštė „Karbon“
21 cm

Lėkštė „Karbon“
24 cm

0,90 €

Puodelis „Karbon“
230 ml

0,55 €

Lėkštė „Ola“
30x9 cm

Dubuo „Aria“
22,5x11 cm

RAK PORCELAIN
Dubenėlis „Banquet“
320 ml

Lėkštė „Karbon“
27 cm

1,20 € POPULIARU!

Lėkštutė „Karbon“
17 cm

0,55 €

0,90 €

1,50 €

RAK PORCELAINRAK PORCELAIN

4,50 €

RAK PORCELAIN
Dubuo „Nano“
1300 ml

RAK PORCELAIN
Gili lėkštė „Karbon“
26 cm

RAK PORCELAIN

RAK PORCELAIN

RAK PORCELAIN
Dubenėlis „Karbon“
12 cm

0,65 €

RAK PORCELAIN

1,20 €

ARDACAM
ARDACAM
Stovas dviejų dalių „Circle“
21-28 cm

3,50 €

ARDACAM

1,50 €

ARDACAM
Dubuo „Aria“
30x14,5 cm 

2,50 € NAUJIENA!

ARDACAM
Stovas „Leona“
23x12 cm

3,50 € POPULIARU!

Gili matinė juoda spalva, aksominis
paviršiaus švelnumas ir minimalistinės
formos leidžia patiekalams suspindėti

visu gražumu. „Karbon“ – tai puikus
pasirinkimas ieškantiems modernaus,

tačiau nepavaldaus laikui stiliaus.

NAUJIENA!

NAUJIENA!

0,54 €

POPULIARU!

RAK PORCELAIN
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https://sangaida.lt/katalogas/lekste-karbon-26-cm-gili/?item=38681
https://sangaida.lt/katalogas/lekste-karbon-27-cm/?item=38684
https://sangaida.lt/katalogas/dubenelis-karbon-12-cm/?item=41502
https://sangaida.lt/katalogas/dubuo-skaidrus-aria-30x14-5cm/?item=51769
https://sangaida.lt/katalogas/stovas-baltas-leona-28x12cm/?item=48970
https://sangaida.lt/katalogas/stovas-2-daliu-skaidrus-21-28cm-circle/?item=48965
https://sangaida.lt/katalogas/lekste-karbon-15-cm/?item=41480
https://sangaida.lt/katalogas/lekste-karbon-21-cm/?item=38683
https://sangaida.lt/katalogas/lekste-karbon-24-cm/?item=38682
https://sangaida.lt/katalogas/puodelis-karbon-230-ml/?item=38679
https://sangaida.lt/katalogas/lekste-balta-ola-30x9cm/?item=48986
https://sangaida.lt/katalogas/aria-dubuo-skaidrus-aria-22-5x11cm/?item=51768
https://sangaida.lt/katalogas/rak/
https://sangaida.lt/katalogas/salotine-banquet-d-16-cm-h-75-670-ml/?item=31924
https://sangaida.lt/katalogas/lekstute-karbon-17-cm/?item=38680
https://sangaida.lt/katalogas/rak/
https://sangaida.lt/katalogas/rak/
https://sangaida.lt/katalogas/rak/
https://sangaida.lt/katalogas/rak/
https://sangaida.lt/katalogas/rak/
https://sangaida.lt/katalogas/rak/
https://sangaida.lt/katalogas/rak/
https://sangaida.lt/katalogas/rak/
https://sangaida.lt/katalogas/ardacam/
https://sangaida.lt/katalogas/ardacam/
https://sangaida.lt/katalogas/ardacam/
https://sangaida.lt/katalogas/ardacam/
https://sangaida.lt/katalogas/ardacam/
https://sangaida.lt/katalogas/rak/


0,45 €

Lėkštė „Wersal“
30,5 cm

0,20 €

Lėkštutė „Kaszub“
15 cm

Koulo porcelianas, kuris yra vienas
aukščiausių porcelianų kokybės

standartų, suteikia šiems indams
elegantišką išvaizdą ir išskirtinį

lengvumą.

LUBIANA

0,30 €

Puodelis sriubai „Wersal“
320 ml

0,60 €

Salotinė „Royal“
21 cm

0,95 €

Salotinė „Royal“
26 cm

LUBIANA

LUBIANA

LUBIANA

Lėkštė „Wersal“
17 cm

0,30 €

LUBIANA
Lėkštė „Wersal“
19 cm

0,30 €

LUBIANA
Lėkštė „Wersal“
21 cm

0,30 €
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RAK PORCELAIN
Kaulo porceliano lėkštė „Pose“
24x23 cm

1,00 €

RAK PORCELAIN
Kaulo porceliano lėkštė „Pose“
29x27 cm

1,00 €

RAK PORCELAIN
Kaulo porceliano lėkštė „Pose“
14x12 cm

0,65 €

Rak Porcelain „Pose“ 2024
„Geriausias Lietuvos Jaunasis virėjas“ 

„Geriausias Lietuvos Konditeris“
konkursų porcelianas

LUBIANA LUBIANA

Puodelis „Kaszub“
200 ml

0,20 €

LUBIANA

LUBIANA LUBIANA
Lėkštė „Wersal“
24 cm

Lėkštė „Wersal“
26,5 cm

0,30 € 0,35 €

E-asortimentas ir
kontaktai:

www.sangaida.lt/indu-nuoma/

https://sangaida.lt/katalogas/lekste-kaszubhel-apvali-19-cm/?item=35208
https://sangaida.lt/katalogas/lekste-apvali-wersal-17-cm/?item=35298
https://sangaida.lt/katalogas/lekste-apvali-wersal-305-cm/?item=35303
https://sangaida.lt/katalogas/lekstute-kaszubhel-15-cm/?item=35231
https://sangaida.lt/katalogas/lekste-apvali-wersal-21-cm/?item=35300
https://sangaida.lt/katalogas/lekste-pose-29x27cm/?item=51197
https://sangaida.lt/katalogas/lekste-pose-24x23cm/?item=51193
https://sangaida.lt/katalogas/lekste-pose-14x12cm/?item=51196
https://sangaida.lt/katalogas/lubiana/
https://sangaida.lt/katalogas/puodelis-sriubai-kaszubhel-320-ml/?item=35236
https://sangaida.lt/katalogas/lekstute-kaszubhel-15-cm/?item=35231
https://sangaida.lt/katalogas/salotine-porcelianine-21-cm/?item=35271
https://sangaida.lt/katalogas/lubiana/
https://sangaida.lt/katalogas/lubiana/
https://sangaida.lt/katalogas/lubiana/
https://sangaida.lt/katalogas/lubiana/
https://sangaida.lt/katalogas/lubiana/
https://sangaida.lt/katalogas/rak/
https://sangaida.lt/katalogas/rak/
https://sangaida.lt/katalogas/rak/
https://sangaida.lt/katalogas/lubiana/
https://sangaida.lt/katalogas/lubiana/
https://sangaida.lt/katalogas/puodelis-kaszubhel-200-ml/?item=35229
https://sangaida.lt/katalogas/lubiana/
https://sangaida.lt/katalogas/lekste-apvali-wersal-24-cm/?item=35301
https://sangaida.lt/katalogas/lekste-kaszubhel-apvali-d-265-cm/?item=35219
https://sangaida.lt/katalogas/lubiana/
https://sangaida.lt/katalogas/lubiana/
https://sangaida.lt/indu-nuoma/

